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Za několik dnů zahájí nefalšované zimní 
období už čtvrtý měsíc svého frontálního 
útoku na obranyschopnost našich organis-
mů. Dost početná skupina jedinců neskrývá 
svůj názor a těší se na jakýkoliv nestudený, 
nezmrzlý, nevlezlý a neklouzavý den. O to 
více je obdivuhodný bezkonkurenční průjezd 
částečně zmrzlou a daleko více bahnitou tra-
sou králem  krosových kol Zdeňkem Štyba-
rem, který obhájil titul mistra světa. 
Naší zřejmě jedinou imunitou, vykazující stále 
sílící a vzrůstající tendenci, je pocit marnosti 
při hodnocení svědomí mnohých vrcholo-
vých „hospodářů“ naší země. Žádná politic-
ká partaj, hrající v posledních letech v obou 
komorách parlamentu pomyslnou extraligu, 
se nemůže pochlubit tolik zásadní věcí, kte-
rou je neúčast nebo neaktivita na nějakém 
finančním skandálu. Od hnědouhelných dolů 
a jejich příběhu v dobách vlády ministerské-
ho předsedy Grosse až po téměř románový 
příběh ministra životního prostředí Drobila ve 
vztahu ke Státnímu fondu životního prostředí, 
kde právě v těchto letech „lítá“ výjimečně vel-
ký balík peněz. A právě let tohoto, a vlastně 
nejen tohoto balíku, není jevem přírodním. Je 
to tedy proces ovlivnitelný. Z toho plyne vše 
ostatní a nikdy tomu nezabrání jakkoliv roz-
sáhlý protikorupční zákon. Navíc je to společ-
ný produkt jednoho z pasystému chřadnoucí, 
byrokratické, umělou zaměstnanost plodící
a velmi drahé Evropské unie, umocněný neu-
věřitelným smyslem pro maximální kompli-
kaci ze strany všemocného úřednictva toho 
kterého ministerstva.
Za obrovským sloganem o pomoci jednotli-
vým ekonomikám unie, je nepřehlédnutelná 
absence jakékoliv motivace šetření či úspory. 
Naopak. U některých vítězí tolik hřejivé heslo 
o vlastní kapse. Do posledního písmene se 
naplňují slova jednoho člověka, žijícího celý 
život v demokratické zemi, kde se každo-
denně setkával se všemi neduhy, problémy 
i kladnými stránkami. Při odpovědi na míru 
svobody v naší zemi, řekl. „Řekněte mi, jak 
vysoké máte daně a já vám odpovím, jaká 
míra svobody u vás existuje.“
Z jeho řeči jasně vyplynulo, že ten, kdo usilu-
je o vyšší daň, dává vyšší míru rozhodování 
do rukou nemotivovaného státního úředníka. 
Tím zřetelně snižuje míru svobody. Navíc 
právo státního úředníka je obrovské a při 
zvyšující se dani vzrůstá. Je také obrovský 
jeho smysl pro zodpovědnost? V zásadě 
ne. Kromě výjimečných případů. To vše má 
svou logiku. On nezná cenu a úsilí vytvoře-
ných peněz státního měšce. A pokud člověk 
nezná cenu a úsilí čehokoliv vytvořeného, 
málokdy si toho váží. V této dokonale citlivé 

a všemi směry působící výzvě o vlastní odpo-
vědnosti a míře svobody začíná a končí vše, 
co nás obklopuje. V dobách neochoty přijetí 
vyšší míry zodpovědnosti nemůžeme čekat 
vyšší míru svobody. Naopak. Ze strany mocí 
obrůstajícího pomyslného státního úředníka 
můžeme očekávat usilovnější snahu o poho-
dlné směrování létajících balíků peněz. 
Pojďme se tedy nedivit a nerozčilovat nad 
mnoha věcmi, posílit výše zmíněnou imunitu 
a vrátit se do našeho malého města s relativ-
ně velkým množstvím problémů.
V lednu proběhlo pracovní a následně i veřej-
né jednání zastupitelstva. Kromě jiného bylo 
rozhodnuto o akcích, které budeme realizovat 
v letošním roce. 
Zcela jistě bude vybudována nová kanaliza-
ce v ulici Novoměstská, která je spojnicí ulic 
Palackého ve směru k řece Úpě, a to do ulice 
Jaromírova na Jakubském předměstí. Máme 
v současné době k dispozici kompletní pro-
jektovou dokumentaci a nic nebrání tomu, 
aby bylo vypsáno výběrové řízení na doda-
vatele stavby.
Z našich prašných a rozbitých městských 
komunikací bude provedena ulice Na Rybníč-
ku poblíž vlakového nádraží, která připomíná 
tvar praku a je stejným oraništěm, jako např. 
ulice Rasošská, Terronská, Bulharská a další. 
Zmíněná ulice Na Rybníčku je nejen komplet-
ně vyprojektovaná, ale také již vysoutěžená. 
Znovu nic nebrání tomu, aby s generální 
opravou komunikace bylo započato s pří-
chodem jara. Už teď má také zastupitelstvo 
jasno, že v roce příštím proběhne generální 
oprava ulice Patrného (od polikliniky až ke 
skautskému domečku). V tomto případě jsme 
nuceni počkat na dokončení protipovodňo-
vých opatření.
Zbylé finanční prostředky nasměrujeme do 
několika desítek parkovacích míst. Jako první 
v pořadí budeme řešit parkoviště mezi obyt-
nými panelovými domy v ulici Josefa Šímy 
naproti pečovatelskému domu Na Zavadilce. 
Realizací této myšlenky, pocházející z hlavy 
velitele městské policie Ondřeje Mundla, by 
mělo dojít alespoň k částečnému rozvolnění 
problému s parkováním v nejvíce zatíženém 
úseku celého sídliště. Podrobně o tom 
chceme informovat dotčenou veřejnost dne
23. února v 17 hodin v dnešní restauraci, 
tedy v bývalé pobočce Komerční banky. 
Projektovou dokumentaci budeme mít k dis-
pozici k datu vydání tohoto čísla infoservisu.
V návaznosti na zůstatek volných finan-
cí v městské kase rozhodlo zastupitelstvo
o částečném rozšíření parkování v ulici Karla 
Lánského naproti bazénu a rozšíření parko-
viště v ulici Na Obci naproti umělecké škole

a restauraci Corrado.
V rámci dotační akce vybudování kanaliza-
ce v našich okrajových částech města mohu 
veřejnost informovat o tom, že se konečně 
hnuly ledy. Proběhlo omezení počtu uchazečů 
formou losování za účasti notáře. Tento pro-
ces, který jsem sledoval poprvé v životě, zúžil 
počet přihlášených uchazečů z celkových
24 na 10. Vylosovaných 10 dodavatelů bude 
překládat cenové nabídky. Věřím, že finální 
vítěz bude moci zahájit svou činnost nejpoz-
ději v polovině roku. Ještě před zahájením 
prací opět svoláme schůzky s veřejností na 
všech místech, kde dojde k významným sta-
vebním zásahům, s cílem představení všech 
zodpovědných osob za dodavatele, město
i technického dozoru stavby. 
Své tempo nabírá také další velká dotační 
akce – cyklostezka. Do finiše se blíží zadáva-
cí podmínky na výběr zhotovitele, na celé dél-
ce trasy z Hradce Králové do Kuksu probíhá 
stavební řízení. Stavba, která bude provádě-
na ve směru od Hradce, by měla být zahájena 
také do začátku druhé poloviny roku.
Zastupitelé také podpořili celou řadu kultur-
ních akcí. Poslední květnovou sobotu pro-
běhne v Josefově, opět v areálu bývalého 
autoparku, další ročník hudebního festivalu 
Pevnost. Pořadatelem a organizátorem je 
tentokrát Městské kulturní středisko ve spo-
lupráci s organizátory festivalu Brutal Assault. 
Stejně tak se v posledním květnovém týdnu 
budeme moci těšit na řezbářské sympozi-
um, které se poprvé uskuteční v Josefově. 
Pořadatelem akce nazvané „Letokruhy Jose-
fova“ je občanské sdružení Retranchement
No. XVIII. Díla zúčastněných řezbářů
a výtvarníků budou darována našemu městu. 
Pro návštěvníky, kteří se sympozia zúčastní 
poslední květnovou sobotu a neděli, bude
na nádvoří Bastionu IV. připraven řemeslný 
trh, prohlídka opevnění a originální válečné 
prachárny, včetně nové galerie sochaře Petra 
Nováka. 
	 	 	 						Jiří Klepsa

Důležité oznámení
ZŠ Na Ostrově

Náhradní zápisy do 1. tříd
se budou konat 

ve dnech
15. února a 1. března 2011
vždy od 14.00 do 16.00 hodin

v přízemí ZŠ Na Ostrově

S sebou přineste občanský průkaz 
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Odbor sociálních věci a zdravotnictví

Chtěla bych touto cestou informo-
vat jaroměřskou veřejnost o tom, jak 
postoupil případ násilného napadání 
dětí ve školních autobusech, o kte-
rém psal pan starosta Klepsa v listo-
padovém Infoservisu. 
V jednom z posledních lednových 
dní se uskutečnil soud s jedním
z násilníků z výše zmíněného případu
a soud rozhodl jednoznačně, s přihléd-
nutím ke společenské nebezpečnosti 
pachatele. V rozsudku okresního sou-
du si pachatel přečte, že byl odsouzen
k podmíněnému trestu odnětí svobo-
dy. Tento trest je v tomto případě zce-
la na místě. Člověk by mohl namítat, 
že by si násilník zasloužil zažít, co je 
takzvaný trest „na tvrdo“! Další by se 
třeba mohl domnívat, že například 
odpracování hodin obecně prospěš-
ných prací by také nebylo marné.
S přihlédnutím k osobnosti pachate-
le je však nasouzený trest na místě. 
Pokud chytí rozum do hrsti v podmín-
kou vytýčené době, budiž celý kolo-
běh vyšetřování, završený soudem, 
pro něho ponaučením. Pokud však 
nezamýšlí přehodnotit své jednání
v minulosti a bude ve svém stylu živo-
ta, kdy pěst znamená víc než slovo, 
pokračovat, tak se velmi brzy bude 
skutečně na svět koukat skrz mříže!
Protože samotná kauza neměla na 
svém konci jen obviněné násilníky, 
ale samozřejmě i poškozené, kteří si 
do života ponesou trpkou zkušenost, 
byly již uskutečněny preventistic-

ké přednášky o šikaně, jedna přímo
v obci Zaloňov, v obci odkud pochá-
zejí děti, které byly nejprve slovně 
napadány, jeden nešťastník ve finále 
i fyzicky.  V plánu jsou pro jaroměřské 
základní školy i přednášky o šikaně 
a kyberšikaně od paní nprap. Mgr. 
Jany Pecoldové, které se uskuteční
v první polovině února nejprve na ZŠ 
B. Němcové a ZŠ Ostrov. 
A není to zdaleka všechno, co pro 
zlepšení tolik kritizované situace měs-
to dělá. Ráda bych poukázala na to, 
že ve vytypovaných večerních a noč-
ních hodinách se již od měsíce října 
Městská policie a pracovníci sociální-
ho odboru zabývají kontrolami podá-
vání alkoholu v restauracích a prodej-
nách mladistvým. Pod drobnohledem 
je také dodržování školní docházky 
na všech jaroměřských školách, kdy 
se prohřešky neřeší pouze domluvou. 
Padají už i pokuty v přestupkových 
řízeních a zaznamenali jsme již něko-
lik prvních  trestních oznámení. 
V listopadu loňského roku jedna 
pisatelka na diskusním fóru města 
spekulovala o tom, zda město a jeho 
pracovníci vůbec problémy vidí. Dal-
ší pisatelka jí na toto odpovídala, že 
„se již ledy hnuly“. V současné době 
opravdu široká veřejnost může pohyb 
ledů zaznamenat a ráda bych Vás 
ujistila, že ve svém snažení nebude-
me polevovat! Ba naopak!

Mgr. Petra Šilhánová Hajpišlová
vedoucí OSVZ

!!! DŮLEŽITÉ !!!
Pokud potřebujete kontakto-
vat Policii České republiky, 
volejte čísla 158 nebo 112	
(telefonní linka 491 81 33 33 
byla zrušena).

Upozornění
pro obyvatele města 

Jaroměře
Došlo ve vašem okolí k událos-
ti, která by měla být zachycena 
v kronice města?
Prosíme všechny obyvatele 
města, členy spolků, občan-
ských sdružení a organizací, 
všechny živnostníky i podnika-
tele i obchodní společnosti. Ve 
vašem okolí se děje spousta 
změn, sdělujte zprávy ze svého 
okolí kronikářce města na e-mai-
lovou adresu: kronikar.jaromer-
josefov@seznam.cz, případně
na telefonní číslo 732 174 003.

Věra Sílová,
kronikářka města

Otázky kolem zachování 
vjezdu motorových vozidel 
na náměstí ČSA v Jaroměři

Rada města se na svém zasedání dne 28.01.2011  
v diskuzi vyjádřila k dotazům a kolujícím zprávám 
mezi občany, ve věci údajně připravovaného 
zákazu nebo omezení vjezdu motorových vozidel 
na náměstí ČSA v Jaroměři. V této záležitosti je 
na místě podat veřejnosti zcela zásadní informaci,
že tyto zprávy nejsou pravdivé. Naopak zpraco-
vané studie na uvažovanou rekonstrukci tohoto 
náměstí, které byly vyhotoveny v minulém voleb-
ním období, počítají nejen s povolením vjez-
du motorových vozidel, ale i s určitým počtem 
parkovacích míst. Není žádným tajemstvím, že 
vedení naší radnice bude v novém volebním 
období pokračovat v přípravě projektové doku-
mentace na rekonstrukci náměstí ČSA, s cílem 
udělat maximum, aby se tento velice finančně 
náročný záměr uskutečnil. O stavu příprav bude 
veřejnost informována a bude mít možnost se k 
projektu vyjádřit. Pouze v  Havlíčkově ulici byl
z důvodu zachování statiky budov na obou stra-
nách omezen jednosměrný provoz motorových 
vozidel směrem do náměstí dopravní značkou 
průjezd zakázán. 	

(C)

Ostře sledované
autobusy…

Město Jaroměř
vyhlašuje

v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících 
územních samosprávných celků, v platném znění

výběrové řízení 
na pracovní místo oddělení sociálně právní 

ochrany dětí,
 odboru sociálních věcí a zdravotnictví Měst-

ského úřadu Jaroměř, 
pro území obce s rozšířenou působností 

Jaroměř.
N a b í z í m e :
• platové zařazení - 10. platová třída, dle naří-
zení vlády č. 564/2006 Sb., v platném znění,
• plný pracovní úvazek na dobu určitou, zástup 
za rodičovskou dovolenou do 30.03.2012,  možnost 
nástupu do pracovního poměru  ihned po VŘ, a to
v průběhu měsíce března 2011,
• zajímavou a odpovědnou práci v příjemném 
kolektivu, možnost seberealizace, vzdělávání a profes-
ní perspektivu, znalost právních předpisů, zkušenosti
v práci s lidmi a menšinami.
P o ž a d u j e m e :
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní 
příslušnosti s trvalým pobytem v ČR, 
• minimální věk 18 let, 
• způsobilost k právním úkonům,
• znalost jednacího jazyka,
• bezúhonnost, vstřícnost, ochotu k prohlubová-
ní kvalifikace, spolehlivost a smysl pro zodpovědnost,
• kvalifikační předpoklady dle § 110 odst. 4 
zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v plat-
ném znění, dosažená odborná způsobilost a praxe
v daném oboru ve státní správě je předností,
• znalost práce s PC, osobní iniciativu, schop-
nost samostatné i kolektivní práce, dobré komunikační 
schopnosti, psychickou odolnost, časovou flexibilitu
a řidičský průkaz skupiny B.
P ř i h l á š k a    m u s í     o b s a h o v a t :
• jméno, příjmení a titul, 
• datum a místo narození, 
• státní příslušnost, místo trvalého pobytu (popř. 
zasílací adresu), číslo telefonu nebo mobilu, E-mail,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, 
jde-li o cizího státního občana, 
• datum a podpis. 
K   p ř i h l á š c e    d á l e    n u t n o    d o l o ž i t :
• strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou 
údaje o dosavadních zaměstnáních, o odborných zna-
lostech a dovednostech týkajících se vypisované pra-
covní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 
než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků též obdobný 
doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským 
státem. Pokud takový doklad domovský stát nevydává 
doloží se bezúhonnost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování odbor-
ných kurzů nebo jiného vzdělání. 
Písemnou přihlášku je nutné předložit nejpozději do 
28.02.2011 (výhradně poštou nebo na podatelnu MěÚ) 
na adresu: Městský úřad Jaroměř, k rukám tajemníka 
Ing. Josefa Cejnara, nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř. 
Obálku označte “konkurz - pracovník OSPOD - neot-
vírat”. 
Podrobnější informace:  paní  Mgr. Petra Šilhánová Haj-
pišlová, vedoucí OSVZ, tel. 491 847 260, 
E-mail:  hajpislova@jaromer-josefov.cz.
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Investiční akce města Jaroměř

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na
http://i-akce.jaromer-josefov.cz

nebo můžete kontaktovat konkrétní
zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

Důležité upozornění vydané
Červeným křížem a záchrannými 

organizacemi
Záchranáři a řidiči ambulance si všimli, že 
u dopravních nehod má většina zraněných
u sebe mobilní telefon. U zraněných osob, se 
kterými nelze komunikovat, zásahové síly neví, 
koho by měli z dlouhého seznamu adres kon-
taktovat. Řidiči a lékaři záchranné služby tedy 
navrhli, aby každý zadal do svého adresáře 
v mobilu osobu, kterou je třeba kontaktovat 
v nouzovém případě, pod tu samou zkratku.
Mezinárodně uznávaná zkratka je: ICE = In 
Case of Emergency (pro případ záchrany)
Pod touto zkratkou zaznamenejte telefonní číslo 
osoby, která bude v případě nouze kontaktová-
na policií, hasiči či první pomocí. Pokud chcete 
kontaktovat více osob, potřebujete ICE1, ICE2, 
ICE3 atd.

Oprava komunikace Na Rybníčku 	
V letošním roce se připravuje realizace opravy 
komunikace Na Rybníčku. V současné době 
je na opravu této komunikace zpracovaná 
projektová dokumentace od firmy DOPRAVNÍ 
PROJEKCE Stanislav Stejskal, Hradec Krá-
lové. V následující době bude vypsáno výbě-
rové řízení a následně provedena samotná 
realizace stavby.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek		

Kanalizace v ulici Novoměstská 		
V rámci této investiční akce bude vybudo-
vána nová kanalizace v ulici Novoměstská
v Jaroměři. Jedná se o gravitační kanalizaci 
se zaústěním do stávající stoky v ulici na Úpě. 
V současné době je vyhotovena projektová 
dokumentace včetně vyjádření všech dotče-
ných orgánů a správců sítí. Dne 18.01.2011 
byla podána žádost o vydání územního roz-
hodnutí. Následně bude podána žádost o sta-
vební povolení a souběžně bude i provedeno 
výběrové řízení na zhotovitele stavby.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka		

Odstavné a parkovací plochy
pro osobní vozidla v Jaroměři  

V rámci rozšíření odstavných a parkovacích 
ploch v Jaroměři byla vypracována studie
s návrhem nových lokalit, a to dvou na síd-
lišti Zavadilka a dvou na sídlišti Na Obci. Pro 
další rozpracování do rozsahu dokumentace 
pro provedení stavby byla vybrána lokalita I, 
část lokality III a lokalita IV. Projektové doku-
mentace budou vyhotoveny do 15.2.2011.
Lokalita I - Zavadilka
Je navržena v proluce mezi panelovými domy 
č.p. 775 a 776, na stávající travnaté ploše
s neudržovaným dětským pískovištěm. Kapa-
cita stání bude 40 osobních vozidel. Příjezd 
na parkoviště bude sjezdem ze stávající míst-
ní komunikace ulice Josefa Šímy.
Lokalita III - Na Obci (část)
Je tvořena novým parkovacím pruhem pro 
kolmá stání podél vozovky ulice Karla Lán-
ského s kapacitou 20 stání osobních vozidel.
Lokalita IV - Na Obci
Je navržena při styku se stávající asfaltovou 
parkovací plochou u panelového domu č.p. 
840, 841, na stávající travnaté ploše. Kapaci-
ta stání bude 14 osobních vozidel. Příjezd na 
parkoviště bude stávajícím sjezdem z komu-
nikace ulice Karla Lánského.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Sběrný dvůr Jaroměř 	
Zastupitelstvo města Jaroměř na svém zase-
dání dne 16. dubna 2009 schválilo podání 
žádosti o dotaci na „Sběrný dvůr Jaroměř“ 
do Operačního programu Životní prostředí. 
Záměrem je rekonstrukce stávajícího sběr-
ného dvora v lokalitě Na Valech, kde bude 
nově: ocelová hala pro skladování separo-
vaného sběru a elektrospotřebičů, sklad ná-
bytku, venkovní zásobníky odpadů, ekosklad 
pro uskladnění nebezpečných odpadů, které
v současné době není možné na sběrném 
dvoře shromažďovat.
Z výběrového řízení na manažera projektu, 
které proběhlo v květnu 2009, byla vyhodno-

cena jako nejvýhodnější nabídka společnos-
ti ISES, s.r.o., která v měsíci září  předloží 
žádost o podporu na státní fond životního 
prostředí (SFŽP ČR).
Dne  22.09.2009 byla podána žádost o pod-
poru ze SFŽP ČR.
Dne 20.11.2009 byla akceptována žádost 
o podporu ze SFŽP ČR, žádost bude dále 
posuzována dle směrnice 5/2008 o poskyto-
vání finančních prostředků z OPŽP a SFŽP 
ČR. Dne 05.03.2010 byla zamítnuta žádost
o podporu z OPŽP.
Společnost ISES, s.r.o. podala 03.05.2010, 
v rámci mimořádné 19. výzvy OPŽP, novou 
žádost o podporu ze SFŽP ČR.
Dne 20.07.2010 byla akceptována dru-
há žádost o podporu ze SFŽP ČR, žádost 
bude dále posuzována dle směrnice 5/2008
o poskytování finančních prostředků z OPŽP 
a SFŽP ČR.
Dne 1.10.2010 řídící výbor OPŽP dopořučil 
ministrovi životního prostředí projekt „Sběr-
ný dvůr Jaroměř“, který státní fond životního 
prostředí ČR vyhodnotil jako projekt hodný 
podpory.
Dne 10.11.2010 bylo ministrem život-
ního prostředí rozhodnuto o poskytnu-
tí podpory na spolufinancování projektu
v rámci OPŽP z prostředků SFŽP ČR.
Informace: Ing. Šárka Jandíková

Josefov - regenerace zeleně
v historickém centru pevnostního 

města
Více o průběhu projektu na str. 5
Veškeré informace k danému projektu: Petr 
Urban, odbor životního prostředí, tel.: 491 
847 153, 603 463 847 nebo e-mail: urban@
jaromer-josefov.cz

Protipovodňová opatření Jaroměř		
Ke konci loňského roku byly práce na PPO 
zastaveny. Přes zimu bude probíhat pouze 
povolené kácení, a to na levém břehu Labe 
od náměstí po soutok s Úpou a na Úpě. Další 
práce budou započaty v jarních měsících dle 
aktuálních klimatických podmínek.
Oprava jižní a západní strany fasády, 

nám. ČSA 18, Jaroměř 
Ke dni 9.12.2010 byly provedeny nové omít-
ky štítu, doplněno vodorovné členění bosáží
v úrovni přízemí, proveden nápis „Česká 
pošta Jaroměř“, vymodelovány perlovce ve 
vpadlé rýze u pilastrů, osazeny kamenné 
desky s hlavicí na zděném omítaném sloupku 
ukončujícím nadezdívku u obou okapů a další 
nové fasádní prvky dle PD. 
Vzhledem k zimním podmínkám byla akce  
dne 9.12.2010 pozastavena a bude dokonče-
na  dle dodatku ke smlouvě do 30.6.2011. 
Podmínky pro využití příspěvku poskytnutého 
z Programu regenerace městských památko-
vých rezervací a městských památkových zón  
na rok 2010 byly provedením výše uvedených 
prací  splněny.
Zbývá dokončit tyto práce: nátěr fasády ští-
tu, provést opravu soklové části štítu a opra-
vu soklu jižní strany objektu, dokončit nátěry 
oken a zámečnických prvků.

Výměna 62 ks oken, Okružní č.p. 6, 
Jaroměř – Josefov

V rámci akce byla provedena výměna 62 ks 
oken. Nová okna vycházejí z nejstaršího typu 

oken (na objektu se nedochovala). Jedno-
duchá okna jsou členěna pevným sloupkem 
a poutcem na 4 křídla a jsou osazena za 
kamenným ostěním.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
byla prováděna v roce 2010 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Akce byla kompletně dokončena a dne 
10.12.2010 převzata od zhotovitele.

Pozvánka 
město Jaroměř Vás  zve na veřejné 
jednání ohledně plánované výstavby

PARKOVIŠTĚ
v ulici J. Šímy
na sídlišti Zavadilka.

Jednání se uskuteční ve středu

23.2.2011
od 17.00 hod.

v prostorách KB BARU
(objekt bývalé Komerční banky)

V důsledku organizačních změn na městském 
úřadě byla změněna i telefonní čísla některých 
pracovníků.
Odbor majetku města
Jana Hrubá
vedoucí odboru         491 847 210
Patricie Šedivá
ekonomická činnost          491 847 213
Odbor výstavby
Božena Saifrtová
úřad územ.plánování        491 847 257
Pavel Rydval, DiS.
úřad územ. plánování       491 847 258
Jiří Svatoš
památková péče               491 847 259 

Změny telefonních čísel
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů 
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete 
na městských 

stránkách www.jaromer-josefov.cz 
- úřední deska - usnesení RM 

- usnesení ZM

VÝBĚR Z USNESENÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA
RM 12.01.2011

Odbor organizační a vnitřních věcí
RM schvaluje
-    výsledek VŘ a přidělení zakázky Repase 
CAS 32 T 815 společnosti VESTA AUTO s.r.o, 
Praha 8, za cenu 2.012.304,00 Kč
-    Dodatek č. 3 ke Smlouvě o umístění tech-
nického zařízení na sběr a další zpracování dat 
pro cestovní pasy se strojově čitelnými údaji a 
s nosičem dat s biometrickými údaji (uzavřenou 
dne 11.5.2006) mezi Státní tiskárnou cenin s.p. 
Praha a městem Jaroměř
RM jmenuje na základě §122, odstavec 1 záko-
na č. 128/2000 Sb., o obecním zřízení v plat-
ném znění:  
-    členy kulturní komise: Ing. Svatava Nová-
ková, Martina Dosedělová, Roman Bedřich 
Bauer, Věra Sílová, Mgr. Adéla Záveská, Josef 
Horáček, Mgr. Květuše Simonová, PaedDr. 
Jana Pavlovská, PhDr. Olga Mertlíková a PhDr. 
Ivana Korčáková
- členy majetkové komise: Ivana Vítová,
Ing. Petr Macháček, Martin Macák, Zbyněk 
Faifr, Jana Valentová, Ludmila Fabiánová, 
Bohumil Vašíček, Antonín Bret, Jiří Mohles, 
Věra Bartošová, Jiří Pacovský, Jiří Kubina
a Bc. Tomáš Kubálek
-    členy bytové komise: Martin Koblížek, Ele-
na Nová, Marika Kotlárová, Zbyněk Faifr, Jana 
Valentová, Ludmila Fabiánová, Pavel Mundl, 
Věra Bartošová, Jaroslava Petrovská, Radka 
Machačová, Luisa Kalhousová  a Zdeňka Šá-
rová
-    členy stavební komise: Ing. Jiří Mikulka, 
Věra Bartošová, Ing. Milan Liskovský, Luděk 
Beránek, Václav Brych, Elena Nová, Jan Kři-
žánek, František Kudláček, Miloslav Macháček
a Ing. Jiří Slánský
-    členy komise pro životní prostředí: Petr 
Urban, Bc. Jan Černý,  Milan Boček, Jaroslav 
Tomášek, Ludmila Syrovátková, Věra Bartošo-
vá, Václav Brych, Irena Panáčková, Jan Lud-
kiewicz, Zdeněk Richter a Ing. Václav Němec
-    členy regenerační a konverzní komise: 
Jiří Svatoš, Ing. Jiřina Jelínková, Milan Libich, 
Miroslav Vašata, David Doubrava, PhDr. Pavel 
Mertlík a Karel Kulhavý
-       členy komise pro obřady a slavnosti: Dana 
Macháčková, Martina Dosedělová, Františka 
Pavlistová, Alena Andrejsová, Hana Cardová, 
Marie Čeřovská, Ivana Dítětová, Drahomíra 
Effenbergerová, Zuzana Hlavatá, Mgr. Jarosla-
va Chalupná, Eva Jedličková, Eva Lamerová, 
PhDr. Pavel Mertlík, Mgr. Vlasta Nejedlá, Petr 
Pálka, Blanka Pálková, Hana Rychterová, 
Miroslava Řízková, Jaroslava Schejbalová, 
Mgr. Taťána Slezáková, Růžena Sochací, Eva 
Sokolářová a Emilie Trutnovská
-     členy komise pro sportovní a zájmovou čin-
nost: Stanislava Výšková, Milan Anders, Mar-
tin Štohanzl, Ivo Plecháč, Blanka Hanusíková, 
Richard Tichý, Miroslav Reil, Ing. Karel Jirásek, 
Pavel Martínek, Hana Lhotská, Jiří Podolník, 
Josef Krška, Jarmila Asadová, Kamil Möller,  
Zdeněk Bečák, Mgr. Roman Praisler, Miroslav 
Fassati, Lukáš Zajíček, Jaroslava Petrovská, 
Mgr. Pavel Palička, Mgr. Květuše Simonová
a Josef Vítek

RM 26.01.2011
Majetkové záležitosti
RM schvaluje 
-    záměr prodeje bytových jednotek v domě 
č.p. 7 na pozemku parc.č. 128/1, včetně spo-
luvlastnických podílů  na objektu č.p. 7 a na 
pozemku parc.č. 128/1 v k.ú. Josefov u Jaro-
měře. Prodej bude uskutečněn dle zákona

č. 72/1994 a dle schváleného Právního předpi-
su č. 21 z roku 2008 
RM ukládá
-     vedoucí OMM vstoupit v jednání se spo-
lečností FASTAV DEVELOPMENT AOC, s.r.o.
ve věci úplatného převodu částí pozemků parc.
č. 4155/25 a 4155/13 v k.ú. Jaroměř
-    vedoucí OMM vstoupit v jednání s Ředi-
telstvím silnic a dálnic ČR ve věci bezúplat-
ného převodu částí pozemků parc.č. 4155/25
a 4155/13 v k.ú. Jaroměř (komunikace) 
Sociální záležitosti, zdravotnictví
RM schvaluje
-     novou podobu Smlouvy o poskytování soci-
álních služeb Pečovatelské služby Jaroměř, 
včetně podoby Dodatku 
Životní prostředí
RM schvaluje 
-    podání žádosti o kácení dřevin na pozem-
cích města Jaroměř č. 1370/2, 1537/1, 1963/3, 
1967/6, 1967/5, 1967/2, 2083/1 a 1877/3, vše v 
k.ú. Jaroměř, dle doporučení komise pro životní 
prostředí
-    realizaci regenerace zeleně v areálu Měst-
ského divadla v Jaroměři dle zpracované doku-
mentace pí Sinkoviczovou, DiS
-    podání žádosti o kácení dřevin na p.p.č. 
3254 v rozsahu 3 ks douglasky tisolisté
a 1603/1 v k.ú. Jaroměř v rozsahu 2 ks borovice 
lesní a 3 ks douglasky tisolisté, a to na základě 
doporučení OŽP
RM neschvaluje
-    podání žádosti ke kácení dřevin dle zápisu
č.1/2011 z jednání komise pro životní prostředí
RM ukládá
-    TSM Jaroměř ošetření lípy srdčité v ulici 
Karla Lánského z bezpečnostních důvodů do 
31.12.2011
-     TSM Jaroměř v návaznosti na kácení dřevin 
v ulici J.Šímy v Jaroměři provést odpovídající 
náhradní výsadbu do 31.12.2011

ZM 27.01.2011
ZM schvaluje
-    provedení úpravy rozpočtu města na rok  
2011 (výběr nejpodstatnějších úprav):
     200.000,- Kč Školní jídelna Josefov, 
opravy podlah v jídelně a kuchyni
     172.080,- Kč veřejné osvětlení PD Sta-
rý Ples, nasvícení přechodu Na Cihelnách
     155.000,- Kč dokončení čp. 18 nám. 
ČSA
     150.000,- Kč převod z roku 2010 – 
doměření technické mapy
     500.000,- Kč podíl k dotaci na rekon-
strukci sportovního hřiště ZŠ B. Němcové
     1.000.000,- Kč ponížení výdajů na akci 
revitalizace zeleně Josefov
     1.000.000,- Kč ponížení výdajů na akci 
sběrný dvůr Jaroměř
     400.000,- Kč navýšení u dotace na
čp. 780 ul. J. Šímy
     12.000.000,- Kč dotace MPSV, použití na 
sociální dávky
     30.500.000,- Kč dotace MPSV, použití
na výplatu příspěvku na péči
     200.000,- Kč JSDH navýšení na zajiš-
tění haly pro uskladnění mobilních protipovod-
ňových zábran a techniky
-    podání žádosti o dotaci v rámci OPŽP na 
akci „Rekonstrukce kotelny a otopného systé-
mu v areálu Technických služeb“
-    úhradu členského příspěvku sdružení Euro-
region Glacensis na rok 2011 ve výši 51.080,- 
Kč, z odvětví 2141/241
-    veřejnou finanční podporu ve výši 75 tis. Kč 

z odvětví 3399 pro Společnost Retranchement 
No. XVIII na projekt „Řezbářské sympozium 
Letokruhy Josefova“
-    po provedení legalizace stavby zavede-
ní objektu bývalé kuželny v současné době 
na části pozemku parc.č. 167 v k.ú. Josefov
u Jaroměře do majetku města Jaroměř
ZM bere na vědomí
-    zprávu o stavu na bytovém domě č.p. 545
v ul. 5. května v Jaroměři (BD Padesátka)
-     „Vyrozumění poškozeného o podání obžalo-
by“ v rámci „Opravy nového a starého pevnost-
ního hřbitova“
-    výroční zprávu komise k projednávání pře-
stupků
ZM ukládá
-    vedoucí OMM při zadávání studií a projekto-
vých dokumentací, zadávat přesný rozsah pro-
jektovaných prací a provádět poptávkové řízení 
na zhotovitele
ZM neschvaluje
-    zařazení návrhu na změnu funkčního využi-
tí pozemků p.č. 462/5 (oddělený z pozemku 
462/2) a 462/4 v k.ú. Josefov z plochy louky
a pastviny na smíšené neobytné území k pro-
jednání ve změně územně plánovací dokumen-
tace města Jaroměře
ZM volí
-    následující členy Kontrolního výboru:
Ing. Lidmilu Rutter, Jiřího Panenku, Věru 
Halamíčkovou, Ing. Jiřího Slánského,
Ing. Petra Kilevníka, JUDr. Jaroslava Harvana, 
MUDr. Vladimíra Houfa
-     za členy Osadního výboru Semonice 
následující občany: Andrejsová Alena r.n. 
1956, Andrejsová Alena r.n. 1936, Mgr. Borec-
ká Alena, Brychová Libuše, Červený Josef,
Ing. Dus Luboš, Flégr Tomáš, Hetfleiš Luděk, 
Jelínek Libor, Mgr. Kubálková-Kalhousová 
Lucie, Prokop Aleš, Reichert Jan, Rubáček 
Jaroslav, Pácaltová Marie

-     za členy Osadního výboru Josefov násle-
dující občany: Doc. Černý Stanislav, Csc, 
Ďurinová Petra, Hubáček Aleš, Jansa Zdeněk, 
Jirouš Vladimír, Ing. Jelínková Jiřina, Král Jaro-
slav, Kulhavý Karel, Kupka Josef, Libich Milan, 
Panenka Jiří, Resl Čeněk, Sičáková Naděžda, 
Šupík Jiří, Vašata Miroslav, Veselá Eva
-    následující členy Výboru pro bezpečnost
a pořádek: Jiřího Šupíka, Zdislava Effenber-
gera,  Radka Pokorného, Miloslava Korčáka,
Mgr. Květuši Simonovou, Mgr. Zbyňka Čer-
máka, Martinu Zolmanovou, JUDr. Jaroslava 
Harvana, Ing. Václava Šrůtka, Naďu Královou, 
Anciku Polákovou, Josefa Horáčka, Mgr. On- 
dřeje Fajfra, Pavla Mundla, Ondřeje Mundla, 
Antonína Kopáčka, Milana Libicha, Rudolfa 
Poláka, Ing. Oldřicha Jiráčka, Mgr. Petru Šilhá-
novou-Hajpišlovou, npr. Jaroslava Červeného, 
Ing. Hanu Paulusovou, Ing. Šárku Jandíkovou, 
Janu Hájkovou
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VEŘEJNÉ  BRUSLENÍ
ÚNOR 2011

19.2.    13:30 – 15:30
20.2.    13:30 – 15:30
21.2.    10:00 – 12:00
22.2.    10:00 – 12:00
23.2.    10:00 – 12:00
24.2.    10:00 – 12:00
25.2.    10:00 – 12:00
26.2.    13:30 – 15:30
27.2.    14:00 – 15:30

Změna termínu vyhrazena. 
Telefon na zimní stadion: 491 811 659

REGENERACE ZELENĚ JOSEFOV – SADY MÍRU
NĚCO Z HISTORIE 
Vznikly na ploše bývalého vojenského cvičiště v r. 1787, a to mezi levým břehem Labe a dnešní 
komunikací do Hradce Králové. Záměr Jana Mayera z Heldensfeldu vybudovat park se setkal 
s velkou odezvou, a proto se sešlo mnoho finančních darů nejen od důstojníků posádky, ale
i od obyvatel okolních vesnic. Mezi dary byly i stromy, keře a zemina. Bylo zde však i riziko, že 
v případě napadení pevnosti by bylo nutné všechny dřeviny vykácet. K vybavení parku patřil
i hudební pavilonek, další pavilonky byly hlavně v porostech nad tokem Labe. Park byl bohatě 
zdoben květinami, o které se staral zahradník bydlící s rodinou v domku na konci parku. Voda 
pro zálivku byla ve velké vodní nádrži v zadní části parku, do které se čerpala z Labe vel-
kým větrným kolem. Park však utrpěl prusko-rakouskou válkou v roce 1866, kdy byly vykáceny 
všechny stromy, aby Prusové neměli úkryt přímo před pevností. V listopadu 1918 byly Mayerovy 
sady přejmenovány na Masarykovy, za nacistické okupace se jmenovaly Hindenburg-Anlagen.
V roce 1945 se vrátil parku název Masarykovy sady a po únoru 1948 nový název Sady míru. 
Dnes je však běžnější původní název. Významnou dominantou je busta T.G. Masaryka na vyso-
kém kamenném podstavci. Další zajímavostí je smírčí kříž s vyrytým kopím a sekerou. K výzdo-
bě parku patří také vysoký štíhlý obelisk památník Karla z Ligne, nositele tehdy nejvyššího 
vojenského vyznamenání Řádu Marie Terezie.
SOUČASNÝ STAV
Kompozice parku, alespoň v hlavním rozdělení ploch a ve vedení cest, zůstává v podstatě stej-
ná. Terén parku je převážně rovinný, a to v několika úrovních. Hlavní cesta stoupá od vchodu jen 
velmi mírně. Větší výškový rozdíl je pouze na severní straně, kde svahem klesá na další rovinu, 
pod kterou je příkrý vysoký břeh Labe. Hlavní osová cesta prochází celým parkem a je přeru-
šena třemi kruhovými poli. V prvním z těchto polí bývala kamenná empírová váza do té doby, 
než byla ukradena. Kruh je lemován volně rostoucím plotem keřů. Ve druhém kruhovém poli je 
pouze po obvodě vysázena Thuja occidentalis, dnes se porost rozpadá a je nutné jej odstranit. 
Ve třetím kruhovém poli je významná dominanta - busta T.G. Masaryka. Kruh je osázen stříha-
ným Buxusem, který je mezernatý. Podél hlavní parkové cesty je stromořadí tvořené jednak 
lípami, jednak jírovcem, který je silně napaden klíněnkou. Alej je pravidelná od hlavního vchodu 
na křižovatce komunikace až přibližně do poloviny parku, později je prořídlá, až se zcela ztrácí. 
Kratší alej, kolmá na hlavní osu, je z okrasných třešní. Svými květy oživuje plochu, která je zcela 
prostá keřových výsadeb. Při severním okraji parku je jednořadé stromořadí převážně Jasanu 
ztepilého. Protože park nebyl dlouhou dobu udržován, je zde patrné poškození vzrostlých dřevin 
hustým zápojem. Severní hranice podél hlavní silnice do Hradce Králové není nijak izolovaná
a do parku tak proniká hluk a prach z komunikace.
NÁVRH ŘEŠENÍ
Hlavní zásady regenerace:
• Dřeviny a stromové skupiny budou ošetřeny. 
• Dojde k citlivému čištění náletových dřevin z porostů a budou uvolněny perspektivní jedinci.
• Všechny kruhové plochy na hlavní ose budou upraveny.
• V první ploše dojde k odstranění stávajících keřů, nahrazeny budou kvetoucí Spirea
   bumalda.
• Druhá kruhová plocha s Thují bude zcela odstraněna, ponechána volně bez výsadeb.
• Třetí plocha kolem busty T.G.M. - bude doplněn mezernatý živý plot Buxus sempervirens.
• Mezi tenisovým kurtem a hlavní komunikací na Hradec Králové dojde ke smíšené výsadbě
  keřů, která bude sloužit jako pohledová a částečně i hluková bariéra.
• V případě kácení dřevin z bezpečnostních důvodů v alejích dojde k náhradním výsadbám,
 pokud to prostor dovolí. Výjimečně dojde i k náhradě sortimentu, např. za Aesculus
   hyppocastanum bude vysazen Aesculus x carnea, který je odolný vůči klíněnce.
• Na volná prostranství bude citlivě umístěno několik zajímavých solitér.

Odbor životního prostředí

Zimní údržba komunikací
Kácení stromů, ořez větví a náletů
Likvidace vánoční výzdoby
Pomoc při organizaci mezinárodního utkání 
ve stolním tenisu
Pravidelný úklid míst pro separovaný odpad
Čištění plakátovacích ploch
Oprava zábradlí v ulici Jaromírova
Oprava autobusové zastávky na Starém 
Plese
Stěhování  a montáž regálů na MěÚ
Oprava odpadkových košů a dopravních 
značek

Technici TSM Jaroměř 

Činnost TSM v měsíci
lednu 2011

City & Guilds
Úspěšní studenti Gymnázia

a SOŠ v Jaroměři
S potěšením si dovoluji oznámit, že 13 studentů 
Gymnázia a SOŠ v Jaroměři úspěšně složilo zkouš-
ku z anglického jazyka v našem akreditovaném 
centru. Tito studenti získali mezinárodní certifikát 
City and Guilds.  Co to znamená?  Dnes je znalost 
angličtiny spíše samozřejmostí než výhodou, a pro-
to je certifikát bonusem. Dokazuje totiž, že úroveň 
jazyka je prověřená a stupeň znalostí odpovídá 
určitým standardům. Certifikát zvýhodňuje majitele 
u pracovního pohovoru, ale také u přijímacích zkou-
šek na vysokou školu. 
Jsme hrdí na naše úspěšné studenty a blahopře-
jeme jim k získání pasu do srdce Evropy či celého 
světa.

Local Examination Secretary:
PhDr. Irena Bartošová

Sčítání lidu, domů a bytů se v České republice 
uskuteční na jaře 2011. Rozhodným okamži-
kem, ke kterému sčítání proběhne, bude půl-
noc z 25. na 26. března 2011. Poprvé v historii 
se budou sčítat všechny země  EU z nařízení 
Evropské komise v jeden společný rok. Nákla-
dy na sčítání lidu jsou v České republice při-
bližně 250 Kč na osobu (tedy cca 10 EUR na 
jednoho obyvatele, což je při tomto způsobu 
sčítání částka v  Evropské Unii obvyklá ). 
Novinky sčítání lidu 2011
Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011 přinese 
celou řadu novinek, které souvisejí s tím, jak 
se vyvíjejí informační technologie, ale také se 
zkušenostmi z předchozích sčítání:
•   Formuláře pružně reagují na vývoj ve spo-
lečnosti a s tím související legislativní opatření, 
nově tak přibude např. dotaz na registrované 
partnerství.
•   Český statistický úřad při sčítání lidu 2011 
žádným způsobem nezjišťuje vybavenost 
domácností ani jejich příjmy a výdaje. Ve sčí-
tacích formulářích tak nejsou žádné otázky na 
vlastnictví ledničky, automobilu, chaty, televizo-
ru ani dalších věcí. Z hlediska vybavení domác-
nosti je pro statistiku důležitá pouze otázka, zda 
má rodina možnost využívat osobní počítač
a připojení k internetu. 
•   Nově bude možné vyplňovat elektronické 
sčítací formuláře na internetu a odesílat je on-
line nebo prostřednictvím datových schránek. 
Tento způsob předávání informací patří v sou-
časnosti mezi nejbezpečnější vůbec. 
•   Sčítacími komisaři budou asi v  95 % případů 
pracovníci České pošty.
•   Právnickým osobám bude ČSÚ ve většině 
případů posílat domovní a bytové listy pro-
střednictvím  datových schránek. 
•   V době ostrého sčítání v roce 2011 bude 
všem k dispozici bezplatné telefonní centrum 
s operátory, kteří budou připraveni pomoci se 
všemi dotazy o sčítání. 
•   Na podzim 2010 se ve školách v celé repub-
lice uskutečnilo tzv. Minisčítání, ve kterém si 
mohli žáci a studenti zábavnou formou vyzkou-
šet práci se statistickými daty a také zjistit, jak 
jsou tyto údaje užitečné a zajímavé.

Roznášení formulářů započne 7. března 2011. 
26. března 2011 je možné začít odevzdávat 
vyplněné formuláře (přes internet, předáním 
sčítacímu komisaři, odesláním poštou v obál-
ce nebo odevzdáním na jakékoli poště). Podle 
zákona se formuláře mohou odevzdávat do
14. dubna 2011.

zdroj: projekt Sčítání lidí, domů a bytů
www.scitani.cz

Sčítání lidu, domů a bytů 
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Problematika černých skládek

Vážení spoluobčané, v sobotu dne 
29.01.2011 jsem šel společně s manžel-
kou a pejskem na procházku, a to, co 
jsem objevil, se zdálo až neuvěřitelné
a mým očím se nechtělo ani věřit. 
Objevil jsem dvě černé skládky, které, 
předpokládám, spolu souvisí. Na jedné 
skládce u cesty bylo odhozeno 8 ks sta-
rých pneumatik a zhruba o 500 metrů 
dále zase bylo vyhozeno zčásti rozebra-
né auto (nárazník, část motoru, chladič
a spousta dalších nepoužitelných věcí 
z rozebraného auta).Ten člověk, zda se 
mu tak nechá říci, který to tam vyhodil, 
je buď vážně nemocný, anebo pro něho 
mám daleko výstižnější pojmenování.
Vy občané mi to jistě prominete, ale 
jemu sedí titul HOVADO ROKU, které 
ničí životní prostředí. Já se domnívám, 
že má doma daleko větší svinčík a že 
žere z koryta jak to prase. Přece zde 
máme sběrný dvůr, kam se může vše 
odvézt a je to zdarma. Je však zapotře-
bí to tam roztřídit. To však nikomu nic 
neudělá a každý je rád, že nepotřebné 
z domu zmizí. Jak je vidět, je daleko 
jednodušší a bezstarostné to vyho-
dit do volné přírody tam, kde chodí na 
procházky spousta občanů, aby viděli,
že mezi námi existují ještě lidé, kterým je 
naše příroda a životní prostředí napros-
to lhostejné a čekat, až to někdo uklidí.
To, že to teď budou odklízet TS města 
Jaroměř a bude to stát nějaké finanč-
ní prostředky, je dotyčnému lhostejné. 
Za ty vynaložené peníze na odklíze-
ní se mohlo někde opravit kus veřejné 
komunikace nebo chodník. Mrzí mě, 
že někteří spoluobčané jsou k tomuto 
nevšímaví a lhostejní. Domnívám se, 
že to někdo vidět musel, neboť to je
v blízkosti rodinných domků, ale proč 
by si někdo pálil prsty, když se nejedná
o jeho pozemek. Ten člověk, který to tam 
vyhodil, věřte, není hoden slušnějšího 
pojmenování. Lepší výraz, než jsem již 
uvedl, pro něho nemám. Už dvakrát jsem 
objevil tak říkajíc černou skládku, když 
tam někdo vysypal eternit, střešní tašky 
a spoustu cihel z komína a ze stavby. 
To první odklízely TSM a stálo to spous-
tu korun. Ta druhá již nikomu nevadila.
A tak prosím Vás, spoluobčany, nebuď-
me k našemu životnímu prostředí a naší 
přírodě lhostejní a snažme se pro to také 
něco udělat. Tomu, kdo to tam vyhodil 
přeji, aby se to PČR podařilo vyšetřit
a provinilce za to řádně „odměnit“.
Přeji všem slušným občanům města 
Jaroměř hodně krásných dnů a hodně 
zdraví.

Váš spoluobčan

Dopisy vyjadřují názory a postoje 
autorů, nemusí se shodovat

s názory redakce.

DOPIS ČTENÁŘE VYJÁDŘENÍ ODBORU DOPRAVY A SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ
Na poradě vedení města Jaroměř byla dne 1.2.2011 diskutována problematika likvidace vraků 
odložených na veřejně přístupné  pozemní komunikaci nebo na jiném pozemku v obvodu měs-
ta Jaroměř. U vraků odložených na veřejně přístupné komunikaci provádí úkony podle zákona
o pozemních komunikacích Odbor dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu Jaroměř 
z pověření města Jaroměř (dále jen „odbor dopravy“). U vraků odložených na jiném pozemku 
provádí úkony dle zákona o odpadech Odbor životního prostředí Městského úřadu Jaroměř. 
Dále je uveden stručný postup odboru dopravy, pro srozumitelnost není přesnou cita-
cí zákona. V případě konkrétní informace se obraťte na vedoucího odboru dopravy
Ing. Vladislava Hejdu. E-mail: hejda@jaromer-josefov.cz., 491 847 140.
Postup odboru dopravy podle zákona o pozemních komunikacích:
1. Na pozemní komunikaci je zakázáno odstavovat silniční vozidlo, které je trvale technic-
ky nezpůsobilé k provozu a není opatřeno státní poznávací značkou nebo které je zjevně trvale 
technicky nezpůsobilé k provozu (dále jen „vrak“). Za porušení tohoto ustanovení může odbor 
dopravy uložit pokutu do 300.000,- Kč. 
2. Nalezení vraku na komunikacích v majetku města Jaroměř převážně odboru dopravy 
oznamuje Městská policie Jaroměř. 
3. Vlastník vraku je povinen na výzvu odboru dopravy odstranit vrak do dvou měsíců od 
doručení výzvy k odstranění. Neučiní-li tak, odstraní a zlikviduje vrak odbor dopravy na náklady 
vlastníka vraku. Před danou lhůtou dvou měsíců může být vrak přemístěn na vhodné místo mimo 
komunikaci. Za neuposlechnutí výzvy může odbor dopravy uložit pokutu do 300.000,- Kč.
Registr vozidel odboru dopravy a silničního hospodářství dále upozorňuje na povinnosti vlastníka 
silničního vozidla podle zákona  o provozu vozidel na pozemních komunikacích. Na pozem-
ních komunikacích lze provozovat pouze takové silniční vozidlo, které je technicky způsobi-
lé k provozu na pozemních komunikacích, je opatřeno registrační značkou, má platnou STK, 
platné měření emisí a má uzavřeno povinné ručení. Vlastník silničního motorového vozidla je 
povinen písemně ohlásit registru vozidel změny údajů zapisovaných v registru vozidel do 10 
pracovních dnů od vzniku těchto změn. Ve své praxi se setkáváme s nezodpovědným počí-
náním vlastníků silničních vozidel. Vozidlo prodají bez splnění povinnosti změnu ohlásit. Vozi-
dlo se tak evidenčně nachází v registru vozidel stále ve statutu „provozované“ na původního 
vlastníka se všemi důsledky. Nesplnění povinnosti hlásit změnu je přestupkem podle zákona
o přestupcích s pokutou do 30.000,- Kč.
Odbor dopravy silničního hospodářství nechce tímto výčtem možných sankcí nijak zastrašovat, 
ve své praxi se velmi často setkáváme s vážnými následky neplnění povinností. Mezi nepříjemné 
také patří sankce Kanceláře pojistitelů v případě, že na vozidlo není sjednáno povinné ručení. 
Placení povinného ručení si může na internetu každý ověřit zadáním registrační značky vozidla 
a data, ke kterému pojištění prověřujete. Adresa: http://www.bezpojisteni.cz/overte-si-zda-ma-
vase-motorove-vozidlo-sjednano-povinne-ruceni.

Ing. Vladislav Hejda
vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

Nakládání s autovraky mimo komunikace se řídí zákonem o odpadech. Povinnost vlastníka 
takovéhoto autovraku je jednoduchá, musí tento předat oprávněné osobě k ekologické likvi-
daci, která mu vystaví doklad o ekologické likvidaci autovraku. Zákon umožňuje ještě jednu 
možnost, a to složky HZS mohou autovraky použít pro svá cvičení.
A jak je to s likvidací samotných pneumatik?
Občan jako fyzická osoba pokud navštíví pneuservis, staré pneumatiky nechá v pneuservi-
su v rámci tzv. zpětného odběru dle zákona o odpadech, a to zdarma!!!
Pokud občan „přezouvá“ pneumatiky sám a staré mu zbudou, má možnost je odevzdat na 
sběrném dvoře. Obsluha sběrného dvora však občana odmítne, pokud jich občan veze 10 
– auto má jen 4 kola Toto opatření bylo zavedeno, protože někteří podnikavci rozebírali 
autovraky a všechny nepotřebné plastové díly včetně pneumatik končily na sběrném dvoře. 
Jakákoliv podnikající osoba musí s pneumatikami nakládat jako s jakýmkoliv jiným odpa-
dem tzn. předat oprávněné osobě dle zákona o odpadech.

Ing. Petr Filipec, vedoucí odboru životního prostředí

VYJÁDŘENÍ ODBORU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Odbor majetku města

INFORMACE PRO OBČANY MĚSTA
Na jednání Rady města dne 27.01.2011 byl usnesením č. 0084-03-2011-OMM-
RM schválen záměr odprodeje těchto nemovitostí v obci Jaroměř, k.ú. Josefov 
u Jaroměře:
- objektu č. 1 -  jiná stavba bez č.p/če, na stp. č. 163/4 - viz. foto č.2,
- objektu č. 2 - jiná stavba bez č.p/če, na stp. č. 163/5 ,
- objektu č. 3 - jiná stavba bez č.p/če, na stp. č. 163/6 - viz. foto č.3, 
- objektu č. 4 - jiná stavba bez č.p/če, na stp. č. 163/9 a pozemku parc.č. 166/       
    – viz. foto č.4,
- objektu č. 5 - jiná stavba bez č.p/če, na stp. č. 164/2 - viz. foto č.1,
- objektu č. 6 - jiná stavba bez č.p/če, na stp. č. 166/3 – nadzemní potrubní
  rozvody,
- objektu č. 7 - jiná stavba bez č.p/če, na stp. č. 166/6 – komín,
- objektu č. 8 - jiná stavba bez č.p/če, na stp. č. 166/9, 
- objektu č. 9 - jiná stavba bez č.p/če, na stp. č. 166/10 – trafostanice, 

a	
- pozemku  parc.č. 163/3 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 552 m2,
- pozemku parc.č. 163/4 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 821 m2,
- pozemku parc.č. 163/5 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 915 m2,
- pozemku parc.č. 163/6 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 135 m2, 
- pozemku parc.č. 163/8 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 154 m2,
- pozemku parc.č. 163/9 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 503 m2,
- pozemku parc.č. 163/14 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře1439 m2,
- pozemku parc.č. 163/15 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře
  15224 m2,
- pozemku parc.č. 163/16 ostatní plocha a nádvoří o výměře 52 m2,
- pozemku parc.č. 164/1 ostatní plocha zeleň o výměře 1780 m2,
- pozemku  parc.č. 164/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 961 m2,
- pozemku parc.č. 166/1 zahrada o výměře 1776 m2,
- pozemku parc.č. 166/2 zahrada o výměře 235 m2,
- pozemku parc.č. 166/3 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 149 m2,
- pozemku parc.č. 166/6 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 18 m2,
- pozemku parc.č. 166/9 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 170 m2,
- pozemku parc.č. 166/10 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 19 m2,
- pozemku parc.č. 166/4 zahrada o výměře 590 m2,
- pozemku parc.č. 166/5 zahrada o výměře 875 m2,
- pozemku parc.č. 166/11  zastavěná plocha a nádvoří o výměře 184 m2,
- pozemku parc.č. 166/12 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 253 m2.
Nemovitosti a pozemky budou prodány včetně veškerých součástí a příslušenství. 
Jedná se o areál Městských kasáren Jaroměř v ul. Rudé armády v k.ú. Josefov u Jaroměře.
Nemovitosti nejsou dlouhodobě využívány ani opravovány. V důsledku toho je jejich stav 
po stavební a technické stránce velmi špatný. 
Pozemky jsou v územním plánu města vedeny ve všeobecně obytném území, zastavěné, 
urbanizované. 
Žadatelé mohou podávat písemné žádosti na odkoupení všech objektů včetně pozemků, 
nebo návrhy na odkoupení jednotlivých objektů včetně pozemků, popřípadě částí pozem-
ků.
V případě dotazů či zájmu o odkoupení nemovitostí kontaktujte Městský úřad v Jaroměři 
– odbor majetku města v termínu vyvěšení záměru (do 30.4.2011). 

Jana Hrubá 
vedoucí OMM

č.1 č.2

č.3 č.4

01.01.2011/ V nočních hodinách ul. Bořkova. Zde byla nahláše-
na rodinná hádka. Na místě zjištěno, že muž zde napadal druž-
ku. Muž podezřelý z návrhového přestupku proti občanskému 
soužití. Při ověřování totožnosti se muž k jednání doznal. Žena 
se na místě rozhodla, že na muže nebude oznámení podávat.
06.01.2011/ V denních hodinách PENNY Market. Pracovníci 
přistihli zákazníka při krádeži zboží. Na místě zjištěno, že muž 
odcizil zboží v hodnotě 350,- Kč. Muž podezřelý z přestupku 
proti majetku. Muž se na místě k činu doznal. Při ověřování 
totožnosti bylo zjištěno, že na muže byl vydán příkaz k zatčení. 
Muž omezen na osobní svobodě a předán PČR.

07.01.2011/ V poledních hodinách ul. Duškova v Josefově. Zde 
se měl nacházet muž s odcizeným dřevem. Na místě zastižen 
podezřelý, který uvedl, že dřevo má legálně z lesa. Na místo 
přivolán hajný. Šetřením zjištěno, že podezřelý měl povolení 
na dřevo, ale v jiné části lesa. Vyčíslená škoda byla 1.800,- Kč. 
Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Na místě se pode-
zřelý dohodl s majitelem a vzniklou škodu uhradil. Věc byla 
následně vyřešena domluvou.
V odpoledních hodinách PENNY Market. Při krádeži zboží 
byl přistižen muž ze Dvora Králové n/L. Muž odcizil alkohol
v hodnotě 362,- Kč. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. 
Při ověřování totožnosti se k jednání doznal a věc vyřešena
v blokovém řízení.
14.01.2011/ V denních hodinách ul. Na Obci. Asistence ZZS 
KVHK při transportu muže v bezvědomí.
V nočních hodinách, společně s pracovníky sociálního odbo-
ru, kontroly hostinských provozoven. Kontroly zaměřené na 
nalévání alkoholu mladistvým. Při kontrole přistižena jedna 
podnapilá mladistvá osoba. Zjištěn i muž, který osobě alkohol 
podal. Muž podezřelý z přestupku dle „Tabákového zákona“. 
Při ověřování totožnosti se k jednání doznal a věc postoupe-
na správnímu orgánu. Podnapilou osobu si převzali pracovníci 
sociálního odboru a byla předána rodičům.

16.01.2011/ V časných ranních hodinách na žádost PČR 
pomoc hlídce PČR v herně pod náměstím ČSA. Hlídka zde 
zadržela podnapilého muže, který se zde vydával za policistu 
a vyhrožoval obsluze. Muž převezen na PZS v HK a věc dále 
řeší PČR.
19.01.2011/ V denních hodinách Masarykovo náměstí v Jose-
fově. Před č.p.1 nalezla hlídka na chodníku ležícího muže. Muž 
si stěžoval, že nemůže chodit. Hlídka přivolala RLP, která si 
muže převzala.

23.01.2011/ V nočních hodinách výjezd na náměstí TGM, kde 
se měla nacházet zraněná žena. Na místě nalezena podnapi-
lá žena s krvácejícím zraněním hlavy. Ženě poskytnuta první 
pomoc a přivolána RLP. Šetřením zjištěno, že žena v podnapi-
losti uklouzla a došlo k úrazu.

24.01.2011/ V denních hodinách přijato oznámení o dvou 
psech uvězněných na naplavenině v řece Labi. Výjezd na 
místo. Přivolání hasičů z HZS Jaroměř, kteří psy vytáhli. Psi 
následně předáni majiteli.

25.01.2011/ V ranních hodinách, při kontrole před ZŠ v Josefo-
vě, přistihli strážníci několik žáků při kouření cigaret. Věc byla 
oznámena sociálnímu odboru, který zahájí řízení s rodiči.
26.01.2011/ V denních hodinách ul. Náchodská. Zde byl nale-
zen mrtvý cyklista. Na místě již RLP. Řízení dopravy do převze-
tí věci hlídkou PČR.

27.01.2011/ V časných ranních hodinách přijato oznámení od 
PČR o vozidle, jehož posádka páchala trestnou činnost v obci 
Litič. Odtud odjela do Jaroměře a pohybuje se v okolí náměs-
tí ČSA. Hlídka PČR nalezla vozidlo odstavené pod náměstím 
ČSA. Strážníci následně zadrželi dvě osoby ukryté nedaleko 
vozidla. Hlídka osoby omezila na osobní svobodě a předala 
PČR. Ve vozidle byly nalezeny i odcizené věci.

31.01.2011/ V odpoledních hodinách ul. Náchodská. Hlídka si 
zde všimla vozidla, které řídil muž odpovídající popisu osoby, 
která má vysloven zákaz řízení motorového vozidla. Hlídce 
se podařilo zastavit vozidlo až v ul. Jaromírova. Při ověřování 
totožnosti posádky vozidla bylo potvrzeno, že řidič má vyslo-
ven zákaz řízení. Dále bylo zjištěno, že vozidlo má RZV z jiné-
ho motorového vozidla.Na místo byla přivolána PČR, která si 
celou věc převzala pro podezření z TČ.

Městská policie v lednu 2011



I N F O S E R V I Sstrana 8 2/2011

R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Rozhovor - TSM Jaroměř

V roce 2010 evidovala komise k projednávání přestupků města Jaroměře cel-
kem 371 přestupků obsažených ve 308 spisech, z toho přestupků na úseku
(v závorce +/- oproti roku 2009 s procentuálním vyjádřením poklesu či nárůstu):
- alkoholismu a toxikomanie     15 (+6) + 66.6 %
			(§ 30 z.č. 200/1990 Sb., dále jen zákona)
- zbraní a střeliva (§ 42 zákona)     16 (-1) -    5.9 %
- státní správy a samosprávy (§ 46 zákona)    23 (+3) + 15,0 %
- veřejného pořádku (§ 47 zákona)    20 (-5) -  20,0 %
- občanského soužití (§ 49 zákona)    194 (+50) + 34.7 %
- majetku (§ 50 zákona)      103 (+13) + 14.4 %
Celkem       371  (+66) + 21.6 %

Je zřejmé, že přestupků přibylo, ale vyhledávací činnost Policie ČR i přes 
kritiku obsaženou ve výroční zprávě za rok 2009 se nijak nezvýšila. Toto 
tvrzení je opřeno o statistiku, ze které plyne, že vyjma přestupků zjištěných  
městskou policií jsou takřka výlučně evidovány přestupky oznámené obča-
ny. Ze statistiky i vyplývá, že se snížil počet evidovaných přestupků proti 
veřejnému pořádku, a to přesto, že reálný stav tomuto nenasvědčuje, ale 
naopak veřejný pořádek je stále více terčem nepřizpůsobivých, pro které 
je v důsledku nižší policejní hlídkové činnosti stále více prostoru k řádě-
ní a obtěžování pořádkumilovných lidí, přičemž příznačným pro tyto pře-
stupky je to, že nejsou oznamovány občany a jsou krom vzácných výjimek 
produktem policejní vyhledávácí činnosti. Pozitivním ukazatelem statistiky 
je zjištění, že městská policie zvýšila své úsilí při dohledu nad dodržová-
ním obecně závazných vyhlášek města, o čemž svědčí nárůst přestupků
ve věcech územní samosprávy. Dalším pozitivním ukazatelem je, že v činnosti 
komise i v roce 2010 došlo k snížení rozpracovanosti přestupků, kdy tato již 
činí 5.9% a do budoucna půjde o udržení tohoto ideálního stavu. Z evidence 
lze i vyčíst, že v uplynulém roce nebylo komisi nadřízeným správním orgá-
nem zrušeno žádné rozhodnutí. V neposlední řadě statistika vypovídá o tom, 
že komise zvýšila sankce za spáchané přestupky a vůči nepřizpůsobivým 
značně přitvrdila a na pokutách uložila bezmála 300.000,Kč, což je o cca 
50.000,-Kč více, jak v roce předešlém. Krom jiného statistika vypovídá, že 
na přestupkové delikvenci se v uplynulém roce podílelo 60 občanů rómské-
ho etnika, což je takřka 1/6 z celkové množiny přestupců a jde dlouhodobě
o nijak neměnící se stav. Statistika vypovídá i o tom, že mládež spáchala 
58 přestupků, což je nárůst o 9 skutků (tj. o 18,4 % více jak v r. 2009). 
Zarážejícím je fakt, že mezi mladistvými přestupci je výrazně zastoupeno 
rómské etnikum, a to 27 delikventy, což je 46.6%, přičemž jde o postupný 
vzrůstající trend. Bezesporu to svědčí o špatné společenské výchově, resp. 
nevýchově rómské populace. Neučiníme-li tomuto negativnímu trendu pat-
řičnou přítrž, tak v budoucnu můžeme očekávat od těchto nevychovanců jen 
a jen větší míru porušování dobrých mravů, včetně nerespektování zákonem 
chráněných zájmů. K ucelenému pohledu na bezpečnostní situaci města je 
zapotřebí přičíst k přestupkům evidovaných komisí ještě přestupky vyřešené 
v blokovém řízení policií městskou a republikovou a dále přestupky, u nichž 
nebyl zjištěn pachatel a jsou jako nevyřešené kauzy evidovány na PČR.
A k tomu přiložit počet spáchaných trestných činů, jejich objasněnost, příčiny 
a následky. Po zveřejnění výročních zpráv PČR a MP bude třeba, aby nově 
zřízený „Výbor pro bezpečnost a pořádek“ v tomto smyslu zpracoval ucele-
nou zprávu o bezpečnostní situaci a s komentářem ji předložil zastupitelstvu 
města k projednání. Komise se může pochlubit i tím, že u mnoha případů 
urážek na cti se dařilo dovést znesvářené strany dobře zvoleným slovem
k upřímně projevenému smíru a přispět tak k lepšímu soužití spoluobča-
nů. Ze svých znalostí a zkušeností mohu odpovědně prohlásit, že většina 
občanů je pořádkumilovná, slušná a lidsky pokorná a je přístupná moudré-
mu slovu, při čemž pokárání za poklesek je pro ně plně dostačující v tom, 
aby již zájem chráněný zákonem neporušovali. Přiznávám, že rozzářené oči 
účastníků sporu se stopami slziček z dojetí a srdcem pronesená slova díků
za usmíření a narovnání pokřiveného stavu v soužití a pomyslné sejmutí 
deky z jejich duše a mysli, jsou pro mě tou nejlepší odměnou a motorem 
do další soudcovské práce. Ovšem vedle poctivých a slušných lidí je zde 
menšina nepřizpůsobivých, zlých a vandalsky orientovaných lidí, ale o to,
o co je tato zvlčilá skupinka menší, tak o to je aktivnější a kreativnější ve 
svém asociálním řádění. Pro tyto zvrhlíky jsou zbytečná jakákoliv dobře 
míněná slova a platí na ně jen hrubá síla v podobě uplatnění všech zákonem 
přípustných sankcí. Na tento nepřizpůsobivý živel se musí zaměřit celá škála  
státně správních a samosprávných orgánů města, především městská policie
a pokud by pánbůh dal, tak i policie republiková a přímo tento živel aktivním 
až agresivním výkonem služby doháněli i proti jejich vůli k patřičné pokoře.

JUDr. Jaroslav Harvan

Výroční zpráva o činnosti komise
k projednávání přestupků za rok 2010 (1. část)

Vývoj přestupků a míra roční rozpracovanosti za uplynulých pět let :	
Rok     evidováno   vyřízeno         převedeno na    meziroční konečná
            přestupků v témže roce    následující rok      rozpracovanost v %
2006         413                   280                     169                             40.9 %
2007         396                   448                     117                             29.5 %
2008         407                   434                      90                              22.1 %
2009         305                   341                      54                              17.7 %
2010         371                   403                      22                                5.9 %

Pro únorové vydání infoservisu jsme si dovolili s několika otázkami 
oslovit Ing. Hanu Paulusovou, ředitelku Technických služeb města 
Jaroměře.

O co všechno se Technické služby města Jaroměře starají?
Naším úkolem je zabezpečit ty služby obyvatelstvu, které má město 
povinno zabezpečit ze zákona, ale i další související úkony v působ-
nosti města.To je předmětem naší hlavní činnosti. 
Všichni jistě vědí, že se jedná o údržbu místních komunikací (nikoli I. 
a II. tř.) a chodníků včetně dopravního značení a kanalizačních vpus-
tí, údržbu městské zeleně, výlep plakátů, zajišťujeme chod sběrného 
dvora, spravujeme dětská hřiště, hřbitovy, veřejné WC, autobusové 
zastávky (pokud nejsou majetkem doprav. společností), staráme se
o městský mobiliář. V rámci těchto prací provozujeme nákladní 
dopravu a opravárenskou činnost. Pomáháme při přípravě a likvidaci 
sportovních i kulturních akcí. V případě volných kapacit provozujeme
i doplňkovou činnost ke zvýšení svých výnosů v oblasti dopravy (pře-
devším práce s plošinou, zametákem, kropičkou), zeleně, i nástrojař-
ských prací.     

To tedy znamená, že máte v kompetenci i čistotu města. Na webo-
vých stránkách Jaroměře se v diskuzi dočteme o znečišťování 
města psími výkaly. Bude se toto nějak řešit?
Koše na psí výkaly byly ve městě instalovány poprvé před asi 10ti 
lety, hlavě na náměstí a v parku, maximálně asi 15 kusů. Pochopi-
telně, že tyto koše nestačí, jsou již i z velké části zlikvidovány, ale na 
druhé straně od samého počátku sloužily lidem pro všechen ostatní 
odpad, jen ne pro svůj původní účel a sáčky se ztratily ještě tentýž 
den. Zde bych chtěla poděkovat té menšině majitelů psů, kteří i přesto, 
že označených košů je dosud málo, po svých miláčcích uklízejí. Máme 
k dispozici i vysavač na psí exkrementy, ale hlavní odpovědnost za 
stav znečištění tohoto druhu vidím v lidech samotných a důslednosti 
postihu Městskou policií. 

Kde všude mají být rozmístěny nové odpadkové koše?
Běžně koše sami vyrábíme, letos jsme ale dostali peníze na doplnění, 
resp. osazení novými, a to na náměstí a v Havlíčkově ulici. V plánu 
máme ještě osadit park, některé z nich i na výše zmiňované psí výka-
ly. Jedná se o 50 ks 35 ti litrových nádob, to znamená o polovičním 
objemu proti stávajícím.To i z toho důvodu, že napěchované tašky
s domovním odpadem do nich nepatří, stejně jako odpad od drobných 
živnostníků a z krámků. Jen pro zajímavost, během posledních asi 
sedmi let jsme vyrobili nebo nakoupili cca 400 kusů košů, momentálně 
jich je po městě k dispozici kolem 140 .Některé byly poničeny provo-
zem, mnohé vandaly, dost se jich i úplně ztratilo(???).  

Spadá pod vás i sběrný dvůr. Kdo jej může využít a co všechno 
sem může odvézt?
Sběrný dvůr většina Jaroměřáků zná, je místními hojně využíván. Jak 
jistě všichni vědí, slouží pouze pro obyvatele s trvalým bydlištěm na 
území města a je určen na sběr pouze separovaného odpadu. Díky 
tomuto třídění a jeho přísnému dodržování od poloviny loňského roku 
klesly značně i jeho náklady, takže konečně slouží k tomu, k čemu byl 
od počátku určen. Objemný netříděný odpad je totiž nejdražší komodi-
tou. Rovněž firmy se musely naučit likvidovat svůj odpad podle záko-
na, pro ně určen není. Dovézt sem můžeme bioodpad, stavební odpad 
z drobných domácích úprav, čistou suť, plasty, PET lahve, netříděný 
papír, kovy,  objemný odpad, který pro svou velikost nelze uložit do 
popelnic (nábytek, koberce, lina…), plechovky od vodou ředitelných 
barev, elektroodpad (veškeré domácí spotřebiče). 

Je něco, co se v budoucnosti chystá a bude mít vliv na občany?
Na jaře opět rozjedeme sběr biomasy do vaků, počáteční svoz a pod-
mínky upřesníme v příštím čísle. Město uspělo v dotaci na rekonstruk-
ci sběrného dvora, jež se uskuteční v průběhu letošního a příštího 
roku. Bohužel, bude s tím spojeno i určité omezení provozu.
Při této příležitosti bych chtěla poděkovat všem občanům města, kteří 
se chovají jako slušní civilizovaní lidé a nestěžují nám zbytečně práci
a současně bych chtěla všechny poprosit o spolupráci s městskou 
policií, aby se nebáli oznámit, když nám někteří výtečníci lámou čers-
tvě vysazené stromy, ničí koše, lavičky, čmárají po zdech a podobně.   
Děkujeme za rozhovor

-red-
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TJ SOKOL JAROMĚŘ
POŘÁDÁ TRADIČNÍ 

ŠIBŘINKY
19.3.2011 OD 20:00

V SÁLECH DŮSTOJNICKÉ BESEDY V JOSEFOVĚ
!!MASKY VÍTÁNY!!

K TANCI HRAJE ORCHESTR HOLIDAY EXPRESS
• Vynikající, vám dobře známý taneční orchestr pod vedením 
pianisty a sólového zpěváka pana Augustína Baloga.

VE VINÁRNĚ BUDE MUZIKU POUŠTĚT DJ MEDY
PŘIPRAVENY JSOU SOUTĚŽE, PŘEDTANČENÍ,

BOHATÁ TOMBOLA A VYHODNOCENÍ NEJLEPŠÍCH 
MASEK

CENA 120,- Kč, VSTUPENKY V PRODEJI OD 2/2011
V TURISTICKÉM INFORMAČNÍM CENTRU

NA NÁMĚSTÍ ČSA 16

Kalendář akcí na únor
pátek, 18. 2.

Pohádka o Červené karkulce
- loutková pohádka pro nejmenší
- Městské divadlo – učebna Suterén,
16:30 hodin
pořadatel: LD Maminy

sobota, 19. 2.
Hasičský bál 

- sál Důstojnické besedy (PDA) v Josefově,
20:00 hodin
pořadatel: SDH Jaroměř

středa, 23. 2.
Izrael na pergamenu

- cestopisná přednáška
- Sbor Církve adventistů Na Karlově,
18:30 hodin
pořadatel: Sbor Církve adventistů

sobota, 26. 2.
BOUČKOVA  JAROMĚŘ

- XXIX. ročník loutkářské přehlídky
- Boučkovo loutkové divadlo
pořadatel: LS BOĎI

sobota, 26. 2.
Divadelní ples

- sál Důstojnické besedy (PDA) v Josefově,
20:00 hodin 
pořadatel: MěKS, DS Vrchlický

neděle, 27. 2.
Dětský karneval

- sál Důstojnické besedy (PDA) v Josefově,
15:00 hodin
pořadatel: DDM Klíč

pondělí, 28. 2.
Zpívánky

- hudební tvůrčí dílna Pavla Linhy
- koncertní sál ZUŠ, 10:00 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek, ZUŠ F.A.Šporka

Zveme Vás na
tradiční taneční zábavu

u příležitosti MDŽ,
a to v sobotu 5. března od 18,00 hodin

v sále tělocvičny v Jezbinách.
Hraje oblíbený OK STYL
Program s překvapením
Občerstvení zajištěno

Vstupné 50,-Kč
Dopravu na požádání zajistíme.

Zve MO KSČM

Vyšla laskavá Pohádka od řeky Labe 
Jany Dvořáčkové	

V polovině ledna 2011 vydalo Loutkové 
divadlo Maminy, o.s., Jaroměř nákla-
dem 160 výtisků sličnou 56stránkovou 
knížku POHÁDKA OD ŘEKY LABE
s podtitulem Pohádkový příběh ze staré 
Jaroměře. Jana Dvořáčková je autorkou 
loutkových her Loutkového divadla Mami-
ny. Brožuru čtyřmi kresbami ilustroval Jiří 
Dvořáček a kvalitně ji vytiskla tiskárna 
Paseka Jaroměř (odpovědný technický 
redaktor David Paseka).
Půvabná próza je  vyprávěním o dobro-
družném a tajemném hledání pokladu 
zlaťáků na stavbu Boučkova loutkového 
divadla v Jaroměři, od jehož založení 
letos v lednu uplynulo 90 let. Pohádko-
vý děj obohacují příběhy  rodiny dob-
rotivých čertů a čertíků Pekeláčových
a poctivé vodnické rodiny Potůčků. Fabule 

pohádky je vsazena do starobylé Jaroměře, Šporkova 
Kuksu s Braunovými alegoriemi soch Ctností a Neřestí a Braunova Betléma 
v Žirči. Dobrodružné zápletky se odvíjejí ve 13 navazujících kapitolkách, do 
nichž je vpleten příběh hledání tajemného pokladu. Děj oživují kromě rodi-
ny čertů a vodníků, postavy  městského zahradníka Tóna, Mikuláše, Jakuba
a Josífka kostelníčků, pana učitele Boučka a mluvící vrány Johany.   
Celá pohádka vyznívá laskavou ušlechtilostí, sousedskou pospolitostí, opti-
mismem, úsilím vzájemně si pomáhat a mravním didaktickým posláním
a poučením. Zajímavé jsou četné aluze (narážky) na jaroměřské reálie. 
Knížka je určena dětem, je napsána pěknou hovorovou češtinou a dobře se 
čte. Byla by vhodným dárkem za dobré vysvědčení. Knížka je k zakoupení 
v knihkupectví Mileny Hašové na velké podsíni, knikupectví Ireny Weiszové 
v Jaroměři a v knihkupectví Petra Traxlera v Josefově a po představeních 
loutkového divadla Maminy.

PhDr. JIŘÍ UHLÍŘ	

Sobota 26. února 2011
Boučkovo loutkové divadlo

XXIX. ročník loutkářské přehlídky
BOUČKOVA  JAROMĚŘ

Program:
9.00 - 9.45

Slavnostní zahájení
Jiří Polehňa, lidový loutkář

Tajemství pohádkové knížky

10.00 - 10.45 
Loutkové divadlo Spojáček Liberec 

Ostrov splněných přání

11.00 - 11.45
Loutkářský soubor Na Židli - Turnov	

Pohádky o pejskovi a kočičce

13.30 - 14.15
Loutkový soubor Svět loutek 

Dobruška
Pivoňka má smůlu

14.45 - 15.30
LS Radost Červený Kostelec

Kašpárek v pekle

16.00 - 16.45
Loutkové divadlo Skaláček Tisá
O postrašených strašidlech

Střední škola řemeslná Jaroměř a 
Cech klempířů, pokrývačů a tesařů

vyhlašuje
soutěž odborných dovedností 

žáků učebního oboru tesař
36-64-H/01

8.ročník soutěže žák 
Tesař 2011

Soutěž pod záštitou hejtmana
Královéhradeckého kraje

1. března – 3. března 2011
v Jaroměři.

Vyhlašovatel soutěže: Cech klem-
pířů, pokrývačů a tesařů České 
republiky
Organizátor soutěže: Střední ško-
la řemeslná, Studničkova 260,
Jaroměř, 551 01
Ředitel soutěže: Za cech klempí-
řů, pokrývačů a tesařů ČR:
Ing. Martin Maršík 
Zástupce ředitele soutěže: Střed-
ní škola řemeslná, Jaroměř:  
Bc.Ladislav Kubias 
Místo konání: Střední škola řeme-
slná Jaroměř
Soutěží žáci 3. ročníků, 2 sou-
těžící tvoří družstvo, které repre-
zentuje školu.
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TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

- dr. byt 1+1 v Jaroměři (34m2),zděné jádro, nová k.linka,koupelna, 3.p.       759.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (65m2),Zavadilka,prostorný,lodžie,výtah,zeleň          870.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (50m2), Zavadilka, 1.p.,výtah,komora,udržovaný      790.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2)s lodžii a výhledem,zd.jádro, Zavadilka          950.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (88m2)lodžie, komora,3.p.,vše nové, Nábřeží                           1,200.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (60m2) nová fasáda, zateplení, výtah, okna, lodžie                     1,100.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74 m2),Zavadilka,zd.jádro,vše nové,nadstav.                          1,095,000,-Kč
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka,7 patro, možnost slevy                   890.000,-Kč 
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) nová fasáda, okna, zateplení, lodžie, výtah   890.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (54m2), Jaroměř,1.p.,zděný,nové podlahy,okna, koupelna                    1,080.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (42m2), Jaroměř,u centra,zděné jádro,revitalizace,výtah       890.000,-K
- byt 1+1 v OV Dvůr Králové,(34m2),zděný,po rek.,příz.,volný,vč.kuch.linky    670.000,-Kč 
- byt 1+1 OV Dvůr Králové n.L.,(60m2),u náměstí,k rek.,ideál.na mezonet      640.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (68m2),Jar.-Josefov(U Letiště),2.p.,panel,umakart,lodžie         630.000,-Kč
- byt 2+1 OV Dvůr Králové n.L.,(48m2),zděný, kom.rek.,nové okna,balkon      999.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), Jaroměř, u centra, lodžie, výtah, 5.p. z 5         899.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), Jaroměř, nová plast. okna, lodžie, Zavadilka             950.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (85m2), Jaroměř,u centra,prostorný,revitalizace,lodžie,výtah                    1,350.000,-Kč
- byt 3+1 v OV Dvůr Králové n.L.,(70m2),Strž,panel,nové okna+zatepleno     960.000,-Kč
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992m2, garáží, dílnou                        1,550.000,-Kč
- RD 2x 3+1 v Jaroměři (405m2),centrum-obchodní zóna,podnikání,garáž                      3,295.000,-Kč 
- RD - prodejna a 3+1 v Jaroměři nám. (230m2),centrum-obchodní zóna,                     3,750.000,-Kč 
- RD-novostavba 3+1(69m2)v Zaloňově u Jaroměře,pozemek 1784 m2                           2.200.000,-Kč
- RD 2+1 v Jaroměři (1237m2), po rekonstrukci, krásné klidné místo                             2,222.000,-Kč 
- RD komerční i bydlení v Jaroměři,hl.tah HK-Polsko,(byt+provozovna)                        2,400.000,-Kč
- RD 3+1 v Dolanech-Čáslavkách, krásný poz.798m2, garáž, suterén                            1,320.000,-Kč
- RD 4+kk ve Velichovkách-Hustířanech, krásný výhled! pozemek                                 1,900.000,-Kč
- RD 4+kk a 3+kk Jasenná,3000m2,zděná stodola, část. rekonstrukce                         2,100.000,-Kč
- RD luxusní novostavba Rasošky u Jaroměře 5+1,1647m2,bazén,garáž                      3,780.000,-Kč
- RD Vlkov u Jaroměře 4+1, 846m2, po kompletní rekonstrukci, bazén                       2,000.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard                        3.325.000,-Kč
- RD-novostavba České Meziříčí 4+kk, 512 m2, lukrativní lokalita, garáž                      2,900.000,-Kč 
- RD-novostavba Slavětín n.M. 4+kk, 860m2,zděné,krásné místo,HK 18km                     2,690.000,-Kč
- RD-restaurace v Litíči u Jaroměře,2854 m2,podnikání+bydlení,N.Amerika      980.000,-Kč 
- RD 3+1 Velký Vřešťov,232 m2,bazén,nová okna,2xlodžie,výborný stav                      1,590.000,-Kč 
- RD 8+1 Jaroměř, 2402 m2,centrum,výb.stav,bydl.+podnikání,lukrativní                        3.990.000,-Kč 
- RD 2+1 Vítězná-Kocléřov,1783 m2,dobrý stav,garáž,pergola,kousek DK                      1,690.000,-Kč 
- RD 3+1 Bílé Poličany,327 m2,rekonstrukce přízemí,dobrý st.,střed obce                      1,390.000,-Kč
- zem.usedlost V.Vřešťov,4+1,2104 m2,chlévy,stodola,dobrý stav,střed obce                    1,699.000,-Kč
- RD-stylová chalupa Nové Město n.M. 2+1, 1128m2, pod náměstím                           1,000.000,-Kč
- RD  Nové Město n.M., 2950m2,ke komplet.rekonstrukci,pod náměstím                       1,320.000,-Kč
- RD  Slavoňov 5+1, 2268m2,krásné místo, lze jako chalupu, dílna, stodola                    1,290.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy                        1,800.000,-Kč
- zahrada 121m2 v JA(za Tibou) zahrad. domek, mírný svah, rozvod vody          36.000,-Kč  
- chalupa Bílá Třemešná,2+1,202 m2,dobrý stav,střed obce,k trval.bydlení     899.000,-Kč
 -dřevěná chata 2+1 V.Vřešťov,zděné základy, 677 m2,výhled-rybník,terasa    499.000,-Kč
- chata Hořice,1+1,zděné základy,zateplení,vl.studna,1107 m2,supr místo     588.000,-Kč 
- st.pozemek v Jaroměři, 700m2, v zástavbě rod. domů, klidné místo, sítě      630.000,-Kč
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                  260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo     640.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny     640.000,-Kč
- st. pozemek Trutnov-Bojiště,599 m2+vl.cesta,kompl.sítě, výstavba RD        790.000,-Kč
- st. pozemek Lejšovka 2122m2, nové parcely, sítě, kousek do JA a HK          590,-Kč/m2
- řadová garáž v Jaroměři-Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek           48.000,-Kč
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Řádková inzerce

V O L N Á  pracovní místa
nejen  okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
	Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Infoservis 2/2011
g Registrace: MK ČR E 17291  
g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 Jaroměř,
      IČO: 00272728,
      DIČ: CZ00272728
g Náklad: 5 400 kusů 	
g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovského
     zpravodaje 
      nám. ČSA 16, Jaroměř, 
      tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292,
						email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz		
g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město nad Metují
g Distribuce: Česká pošta s.p.   
g  Uzávěrka: 5. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

g	

g	

g	

Koupím RD či chalupu na Hradecku nebo 
Náchodsku, spěchá, děkuji. 775 777 074

g

Hledám byt nebo menší domek směr 
HK - Hořice nebo Bydžov, nabídněte. 
774 777 072

Sháním byt 1+1 v Jaroměři, nejl. osobní 
vlastnictví, platím hotově. 774 777 073
Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, 
bankovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé 
sbírky - větší množství - pozůstalost po sbě-
rateli. Platím v hotovosti nejvyšší možné 
ceny.Info: tiskárna@komurka.cz nebo tel.: 
724 22 92 92

g

Vyměním městský byt 3+1 za 1+1 nebo 
2+1. Kontakt 605 802 023

CK NEW DAMA Praha prostřednictvím jaroměřského delegáta nabízí 
zájezd autokarem k moři

ITALIE – BIBIONE   2.9.2011 – 11.9.2011
Ubytování v apartmánech na pláži – doprava a ubytování 

celkem 3500,- Kč
V tomto týdnu se můžete zúčastnit: - velké úterní prodejní trhy
- středa a čtvrtek večer       
– slavnosti vína
- možnost výletu do Benátek
	

Odjezd z Jaroměře v pátek 2.9. večer, příjezd v neděli 11.9. dopoledne
Záloha 1800,- Kč do konce května
Doplatek 1700,- Kč do konce července

Možnost půjčení plážového servisu,
bližší informace  491 813 439, 604 389 985
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Jaroměř
DK05706Okres 

Náchod

OBEC: Choustníkovo 
Hradiště
DK05765
Cena: 2.390.000,- Kč

Telefon: 606 638 567

Telefon: 728 451 040

Telefon: 606 638 567

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a okolí.
Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 602 259 106

Telefon: 606 638 567
Telefon: 606 638 567

Okres
Trutnov

Cena: 2.490.000,- Kč

OBEC: Velký Třebešov
DK05766
Cena: 1.090.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK05810
Cena: 590,- Kč/m2

Okres 
Náchod

Okres
Náchod

Nadstandardní byt 4+1 o podlaho-
vé ploše 111,4 m2 s terasou 30 m2

v kompletně rekonstruovaném byto-
vém domě v klidné části města 
Jaroměř. Vlastní parkoviště u domu,
10 min. chůze od centra.

G O N  JAROMĚŘ
Průmyslová 229   551 02 Jaroměř

TEL. 491 810 238,  mobil  603 250 945,
e-mail jaromer@gon.cz, www.gon.cz

																																																						

N a b í z í m e
geodetické práce od A až do Z :

vytyčování staveb a hranic pozemků
vyhotovování geometrických plánů

•			geodetické práce během výstavby

•			zaměřování skutečného provedení staveb

•			zaměřování plynovodů, vodovodů aj. liniových staveb

•			vyhotovování stavební dokumentace stávajících objektů

•			zaměřování jeřábových drah

•			technické mapy měst a závodů

•			vyhotovování mapových podkladů pro projektové práce

•			poradenství a prodej měřicích pomůcek a přístrojů

Novostavba rodinného domu s bytem 
4(5)+1 se zahradou v obci Choust. 
Hradiště u Dvora Králové n/L. Nutno 
dokončit fasádu a terénní úpravy v oko-
lí domu. Pozemky celkem: 1878 m2

Prostorný byt v osobním vlastnictví 
o velikosti 3+kk, umístěný v 1. patře 
zděného bytového domu se čtyřmi 
byty. K bytu náleží sklep, půdní pro-
stor, 1/2 zděné kolny, kryté parkovací 
stání a zahrada. 

Pozemek pro výstavbu RD v klidné 
části města Jaroměř. Celodenně 
prosluněný, dopravní napojení přímo 
na asfaltovou komunikaci. Výměra: 
810 m2

DVEŘE
vchodové, interiérové
Kliky, obložkové zárubně

Prodej, montáž - nejlevnější v kraji
www.dvere-a-kliky.cz
vzorkovna Heřmanice

u Jaroměře
otevřeno sobota 9,00 - 11,30 hod.

tel.728 276 767


